
 

                                                                
Solicitud de Acceso a la Información Pública 

 

Nombre del Solicitante: Mauro Favela Iniguez 

Fecha de presentación en el portal: 06/08/2024 

Fecha de respuesta: 19 de Agosto del 2024 

Folio: 020061024000032. 

Tipo de solicitud: Solicitud de Acceso a la Información Pública  

Tipo de respuesta: Entrega de información vía PNT. 

Información solicitada:  

‘’Quiero saber con cuantos vehículos cuenta la dirección de bienestar social de Mexicali. 
¿Cuántos de estos vehículos están activos? 
¿Cuántos de estos vehículos están inactivos? 
¿Cuántos para baja? 
¿Qué departamento tiene asignado cada vehículo? 
¿Qué empleado de ese deparatamento tiene asignado cada vehiculo? 
Si los empleados que tienen asignados los vehículos, ¿cuentan con licencia de conducir? , ¿si esta licencia 
de conducir se encuentra vigente?. 
Solicito la comprobación de documento oficial de cada vehiculo con dicha asignación: 
1.- asignación del departamento 
2.- asignación al empleado 
Asimismo copia del documento llamado licencia de conducir vigente. 
¿Cuál es el procedimiento de selección para la asignación de vehículos a los empleados? 
Quiero que se me informe si los empleados que tienen vehículos asignados los utilizan fuera del horario 
laboral, de ser asi que se me informe ¿Quién es el encargado de autorizar el uso de dichas unidades fuera 
del horario laboral? Solicito una relación del personal que tiene asignado vehiculo en de dirección de 
bienestar social municipal de Mexicali. Que contenga los siguientes datos: 
Nombre completo del empleado. 
Puesto o cargo que desempeñe 
Numero del empleado 
Departamento al que pertenece 
Numero del control del vehiculo 
Horario del empleado ¿hora de entreda y hora de salida? 
Estatus del empleado (base, confianza, eventual, honorarios) 
Solicito se me informe el monto de gasolina con que cuenta la dirección de bienestar social de Mexicali. 
Solicito que se me informe cual es el monto de gasolina que tiene asignado cada departamento de la 
dirección de bienestar social de Mexicali, en el periodo del julio del 2023 a la fecha. 
Solicito copia de ley de ingresos donde se especifique cada monto. 
Solicito que se me informe la cantidad de dinero que se gasta en vales de gasolina utilizados por la dirección 
de bienestar social municipal de Mexicali, asi como la comprobación de aquien se le otorga mandándome 
copia de dicha comprobación 
¿Quién es el responsable de otorgar dichos vales de gasolina, asi como quien es el que autoriza su entrega? 
 

 

 



 

Información adicional:  

Respuesta: Estimada persona solicitante, con base en su solicitud de información con folio 

020061024000032, En cuanto al punto de: ‘’ ’Quiero saber con cuantos vehículos cuenta la dirección de 
bienestar social de Mexicali. 
¿Cuántos de estos vehículos están activos? 
¿Cuántos de estos vehículos están inactivos? 
¿Cuántos para baja? 
¿Qué departamento tiene asignado cada vehículo? 
¿Qué empleado de ese deparatamento tiene asignado cada vehiculo? 
Si los empleados que tienen asignados los vehículos, ¿cuentan con licencia de conducir? , ¿si esta licencia 
de conducir se encuentra vigente?. 
Solicito la comprobación de documento oficial de cada vehiculo con dicha asignación: 
1.- asignación del departamento 
2.- asignación al empleado 
Asimismo copia del documento llamado licencia de conducir vigente. 
¿Cuál es el procedimiento de selección para la asignación de vehículos a los empleados? 
Quiero que se me informe si los empleados que tienen vehículos asignados los utilizan fuera del horario 
laboral, de ser asi que se me informe ¿Quién es el encargado de autorizar el uso de dichas unidades fuera 
del horario laboral? Solicito una relación del personal que tiene asignado vehiculo en de dirección de 
bienestar social municipal de Mexicali. Que contenga los siguientes datos: 
Nombre completo del empleado. 
Puesto o cargo que desempeñe 
Numero del empleado 
Departamento al que pertenece 
Numero del control del vehiculo’’, en términos del artículo 56 fracción IV de la ley de transparencia y 

acceso a la información pública para el estado de Baja California, en concordancia con lineamientos 

que establecen los procedimientos internos de atención a solicitudes de acceso a la información 

pública, se procedió a turnar su solicitud por medio de oficio no BISOM-UT/18/2024, a la Coordinación 

de Recursos Materiales del departamento de administración y finanzas de Bienestar Social Municipal, 

mismo departamento que resulta competente de responder su solicitud de información, en virtud de 

que es el área que genera actualiza y posee la información que nos ocupa. 
En ese tenor ponemos a su disposición por este medio la respuesta por conducto del oficio recibido 

por esta Unidad de Transparencia; no sin antes hacer mención que en dicha respuesta el 

departamento procedió a clasificar parcialmente la información en virtud de que la misma contiene 

datos personales. En este orden de ideas, esta Unidad de Transparencia procedió a convocar al 

comité de Transparencia de Bienestar Social Municipal para que en su caso confirmara, modificara o 

revocara, dicha clasificación en apego al artículo 137 de la ley general de transparencia y acceso a 

la información pública. En la sesión del comité de transparencia que se llevó a cabo el día 15/08/2024, 

donde se confirmó la clasificación parcial de la información, así como la elaboración de Versión 

Publica a los documentos que forman parte de la respuesta a su solicitud. Es por ello que al final de la 

documentación que usted solicita se encuentra una leyenda en colofón en apego al sexagésimo 

tercero de los lineamientos generales en materia de clasificación y desclasificación de la información, 

así como para la elaboración de versiones públicas en donde se establece al área de quien clasifica, 

la identificación del documento que se elabora la versión publica, las partes o secciones clasificadas 

así como las páginas que la conforman, el fundamento legal con base en los cuales se sustenta la 

clasificación parcial, de igual forma las razones o circunstancias que motivaron a la misma, las firmas 

de quien clasifica, la fecha y numero de acta de la sesión de Comité donde se aprobó la versión 

publica. 

 

 



 

En cuanto a su pregunta de ¿Quiero que se me informe si los empleados que tienen vehículo 

asignados los utilizan fuera del horario laboral?, la respuesta es no. 

Dando a continuación con su siguiente pregunta ‘’Horario del empleado ¿hora de entreda y hora de salida? 
Le informo que los empleados de base cuentan con un horario de 8:00 am a 3:00 pm, mientras que los 
empleados de confianza su horario es de 8:00 am a 5:00 pm. 
Respecto al punto de: ‘’Solicito se me informe el monto de gasolina con que cuenta la dirección de 
bienestar social de Mexicali.’’, en términos del artículo 56 fracción IV de la ley de transparencia y 

acceso a la información pública para el estado de baja california, en concordancia con lineamientos 

que establecen los procedimientos internos de atención a solicitudes de acceso a la información 

pública, se procedió a turnar su solicitud por medio de oficio no BISOM-UT/19/2024 a la Coordinación 

de Recursos Financieros del departamento de administración y finanzas de Bienestar Social Municipal, 

mismo departamento que resulta competente de responder su solicitud de información, en virtud de 

que es el área que genera actualiza y posee la información que nos ocupa. 
 

En ese tenor ponemos a su disposición por este medio la respuesta por conducto del oficio recibido 

por esta Unidad de Transparencia,  

 

Por lo anteriormente expuesto se adjunta: Acta de la sesión de transparencia, así como la Resolución 

de la misma, siendo como archivos adjuntos a la información solicitada se anexan: Oficio de turno, 

Oficios de respuesta, documentación, Leyenda anteriormente referida, el Acta del Comité de 

Transparencia y la Resolución Correspondiente. 

 

Sin más por el momento quedo a su disposición para cualquier comentario, duda o aclaración. 

 

ATENTAMENTE 

 

 Unidad de Transparencia de Bienestar Social Municipal de Mexicali, Baja California. 

 
 
 































LICENCIA VALIDA/ 
VALID  LICENSE

NÚMERO DE LICENCIA/ LICENSE 

NUMBER:

BC202204

TIPO DE LICENCIA/ CLASS:

AUTOMOVILISTA

NOMBRE/ NAME:

CARLOS ROMERO ASCENCIO

EXPEDIDA/ ISSUED:

24/06/2022

VENCE/ EXPIRES ON:

17/07/2027



LICENCIA VALIDA/ 
VALID  LICENSE

NÚMERO DE LICENCIA/ LICENSE  

NUMBER:

BC202204

TIPO DE LICENCIA/ CLASS:

AUTOMOVILISTA

NOMBRE/ NAME:

JUAN CARLOS CEDANO TABANICO

EXPEDIDA/ ISSUED:

11/01/2022

VENCE/ EXPIRES ON:

13/12/2026



LICENCIA VALIDA/  VALID  
LICENSE

NÚMERO DE LICENCIA/ LICENSE 

NUMBER:

BC202404

TIPO DE LICENCIA/ CLASS:

AUTOMOVILISTA

NOMBRE/ NAME:

KEVIN ERNESTO MORENO RUIZ

EXPEDIDA/ ISSUED:

06/03/2024

VENCE/ EXPIRES ON:

11/11/2028










































